



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 100 (13.697)

Цена в розницу - свободная

УЗБЕКИСТАН И ЯПОНИЯ ОБМЕНИВАЮТСЯ ОПЫТОМ В РАЗВИТИИ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

На днях узбекская делегация во главе с директором Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества (НИМФОГО) Голибжоном Абдукаризовым посетила Японию.

В рамках визита проведены встречи в парламенте, ведущих неправительственных организациях, вузах. Страны восходящего солнца, в ходе которых состоялся обмен мнениями о тенденциях развития гражданского общества в Узбекистане и Японии, законодательной, материально-технической базе и механизмах деятельности НПО и органов самоуправления граждан в двух странах.

Так, в Университете Цукуба организованы совместный «круглый стол» на тему «Роль органов самоуправления граждан в осуществлении общественного контроля: опыт Узбекистана и Японии», а также встречи с директором Института сравнительных исследований в социальной сфере М. Кайго и деканом факультета гуманитарных наук университета И. Такенакой.

В обсуждениях за «круглым столом» приняли участие директор Центра изучения Центральной Азии Университета Цукуба М. Оно, директор отдела иностранных языков Т. Усума, профессор А. Шио, Координатор проектов ОБСЕ в Узбекистане Дж. МакГрегор, японские исследователи и студенты.

Участники мероприятия были подробно проинформированы о реализуемых в нашей стране социально-политических преобразованиях в рамках Стратегии действий.

При этом уделено особое внимание деятельности созданного в начале мая сего года Консультативного совета по развитию гражданского общества при Президенте Республики Узбекистан. Отмечено, что организационное обеспечение данного совета осуществляется НИМФОГО.

Японская сторона представила доклады о развитии органов самоуправления граждан в Стране восходящего солнца, результатах Центральноазиатских исследований в Университете Цукуба, формирования мультикультурного общества (вопросы миграции, социальной адаптации, пребывания, роли органов самоуправления граждан).

В рамках мероприятия ряд участников дали интервью корреспонденту ИА «Дунё».

Директор Центра изучения Центральной Азии Университета Цукуба, профессор Масаки Оно:

— Мы рады искренне приветствовать узбекскую делегацию. Организация «круглого стола» является актуальной и для Узбекистана, и для Японии. Презентации и активные обмены мнениями между участниками мероприятия показали особую значимость вопросов развития гражданского общества в современный период и

растущий интерес к более глубокому изучению опыта наших стран. Наш университет готов и впредь продолжить взаимовыгодное научно-исследовательское и образовательное сотрудничество в данном направлении.

Профессор факультета гуманитарных и социальных наук Университета Цукуба Акифуми Шио:

— Японские исследователи с большим интересом наблюдают за реформами в Узбекистане в социально-политической, экономической и культурной сферах. В этой связи проведение узбекско-японского «круглого стола» представляет особый интерес для исследователей и студентов нашего вуза.

Участие в мероприятии более 60 человек показывает огромную привлекательность Узбекистана, его истории и культуры, растущий интерес к нынешнему динамичному этапу развития страны, тесному двустороннему сотрудничеству.

Наши специалисты готовы изучать вопросы развития институтов гражданского общества в Узбекистане и тесно обмениваться опытом в этом важном направлении.

Координатор проектов ОБСЕ в Узбекистане Джон МакГрегор:

— Для нас большая часть выступить с поддержкой проведения такого замечательного совместного мероприятия, посвященного деятельности органов самоуправления граждан, взаимоотношениям институтов гражданского общества с государственными органами и расширению связей НПО Японии и Узбекистана.

ОБСЕ считает важной задачей оказание поддержки усилиям Узбекистана по дальнейшему развитию диалога в Центральной Азии и международных взаимообменов в этой сфере. Считаю, что страна достигла существенных результатов в этом направлении, которые представляют большой научно-практический интерес для других государств.

Как отметил Президент Шавкат Мирзиёев, необходимо глубоко изучить передовой мировой опыт в сфере развития гражданского общества и применить лучшие достижения в этом направлении. При этом такой подход означает не копирование опыта зарубежных стран, а глубокий и тщательный анализ с учетом особенностей развития каждого общества. ОБСЕ поддерживает такие конструктивные шаги Узбекистана и готова к дальнейшему сотрудничеству.

ИА «Дунё»,
Токио.



СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В Международном караван-сарайе культуры Академии художеств Узбекистана открылась выставка «Современное искусство резьбы по дереву». Авторская работа.



НЕВЕРОЯТНОЕ ИСКУССТВО РЕЗЬБЫ ПО ДЕРЕВУ

На ней представлено около тридцати работ мастеров резьбы по дереву творческой мастерской «Status'О» О. Толстопятова. Здесь мастера и резчики по дереву работают в двух группах. Они создают прекрасные и разнообразные произведения искусства из древесины ясеня, ореха и дуба. Самое главное, предлагаемые нашей командой изделия подходят под любой интерьер.

— Резьба по дереву — один из древних и широко распространенных видов художественного ремесленничества, — сказала искусствовед Умия Хакимова. — Резьба по дереву, нанесение узоров и придание изделию различных форм, создание изображений в виде растений и животных — все это требует высокого мастерства. Эти качества ярко бросаются в глаза в работах резчиков, которые сегодня впервые организовали выставку своих работ. Каждая творческая работа, представленная в экспозиции, свидетельствует об их многолетнем труде, креативности, высоком мастерстве и таланте.

Н. ЗИЕДУЛЛАЕВА.

СЛУЖИТЬ РОДИНЕ — ВЫСШЕЕ СЧАСТЬЕ

В Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан были организованы учебные сборы по специальной профессиональной подготовке. В их завершение выпускникам были вручены сертификаты и присвоены лейтенантские звания.

Начальник академии генерал-лейтенант Баходир Матлюбов и другие отметили, что в стране создаются широкие возможности для подготовки потенциальных высококвалифицированных, патриотичных, образованных сотрудников органов внутренних дел, их всемерной поддержки. Речь шла также о проводимых в данном направлении реформах и задачах на перспективу.

В ходе сборов участники освоили теоретические

знания и практические навыки, необходимые для самостоятельной деятельности.

Была проведена работа по развитию у курсантов умения общаться с гражданами в рамках закона, воспитанию их в духе преданности Родине, верности служебному долгу, самоотверженности во имя спокойствия страны и народа.

— Сегодня наши выпускники приступят к службе во имя обеспечения мира и спокойствия нашей

страны и народа, — говорит корреспонденту УзА начальник учебного отдела факультета профессиональной подготовки Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Санжар Шарипов.

— В ходе образовательного процесса мы убедились в том, что они направят все свои силы и навыки на сохранение мира, профилактику и противодействие преступности в стране, обеспечение стабильности в обществе. Г. БОБОЕВА.

ции заключается в научно-теоретической и научно-методической оценке высказываемых на этот счет мнений, поддержке и широком претворении в жизнь научных исследований молодых ученых-экономистов.

На конференции были заслушаны доклады академиков, ученых и специалистов-практиков касательно реформ, осуществляемых по третьему приоритетному направлению Стратегии действий — развитию экономики и поддержке активного предпринимательства. Также говорилось, что в нашей стране уделяется особое внимание дальнейшему укреплению макроэкономической стабильности, ведению жесткой денежно-кредитной политики, обеспечению стабильности цен на внутреннем рынке, осуществлению налоговой и бюджетной реформ.

Были обсуждены важные экономические вопросы, в частности, прогнозные показатели, связанные с обеспечением экономического роста в результате либерализации внешнеэкономической деятельности и валютного рынка, улучшения инвестиционной среды, создания эффективной рыночной экономики за счет снижения ставок таможенных пошлин.

УзА.



В СТРАНЕ

• В торжественной обстановке 28 скутеров выданы инспекторам городских и районных отделений и один современный автомобиль республиканскому управлению Бюро принудительного исполнения Республики Каракалпакстан. В июле прошлого года план по оплате за природный газ выполнен на 165 процентов, в августе на 138 процентов. В первом квартале текущего года выполнены намеченные планы по оплате за электроэнергию на 73,1 миллиарда, природный — газ на 105,4 миллиарда, водоснабжение — на 9,2 миллиарда сумов.

• В рамках «Дней Челябинской области в Узбекистане» делегация из представителей бизнеса, образования, медицины, искусства, спорта и других сфер во главе с губернатором Челябинской области Российской Федерации Борисом Дубровским побывала в Намангане. В ходе бизнес-форума с участием более 50 предпринимателей и деловых людей двух областей была организована выставка производимых в Намангане товаров, плодово-овощной и промышленной продукции, проведены встречи с представителями образования, здравоохранения, сельского хозяйства, подписаны соглашения о сотрудничестве.

• В Самаркандинском государственном университете состоялась научно-просветительская выставка «Образование в Казахстане». В ее рамках прошли презентации, посвященные образовательным направлениям и специальностям университета Туран, Южно-Казахстанского, Алматинского, Карагандинского государственных университетов, Института горного дела — всего 15 высших учебных заведений Казахстана. На сегодняшний день в высших учебных заведениях Казахстана обучается около четырех тысяч представителей узбекской молодежи.

• В Ташкентском областном этапе спортивных игр «Умид николлари» среди учащихся общеобразовательных школ победу одержали представители Алмалыка, которым был вручен подарок Президента страны — автомобиль «Damas». В соревнованиях, организованных областным хоккимиятом совместно с управлением народного образования, физической культуры и спорта, областным советом Союза молодежи Узбекистана, 3 тысячи 500 учащихся боролись за победу в состязаниях по 21 виду спорта. Медали выиграли 746 юных спортсменов.



• Грузовой поезд сошел с рельсов в Германии на перевалочной станции Мюнхен-Риен. Локомотив состава по невыяснявшейся причине выскочил на соседние пути, перекрыв сразу две ветки. Он, как и все вагоны, остался на колесах, однако авария привела к значительным повреждениям, в том числе электрического кабеля, сигнальных меток, шпал и другой инфраструктуры. Ущерб оценивается в несколько миллионов евро. Пострадавших в результате инцидента нет.

• В Томске произошел пожар в складском помещении на площади 800 квадратных метров, возгорание ликвидировано. Возгорание произошло в металлическом одноэтажном ангаре размером 20 на 40 метров. Столб черного дыма был виден из разных районов города. Источник в экстренных службах сообщил, что в здании сгорело два или три автобуса. Пострадавших нет. На месте возгорания работали 15 единиц техники и 40 пожарных.

• Меломаны составили список любимых песен ненавистных групп. На первом месте оказалось творчество «Coldplay». Пользователи высоко оценили их композицию «Viva La Vida». Вторую строчку заняла песня «Medicine» британской инди-рок группы «The 1975». Замыкает тройку лидеров «Limp Bizkit» с песней «Rollin».

ИСПОЛНЕНИЕ СТРАТЕГИИ ДЕЙСТВИЙ И ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ

В Ташкентском государственном экономическом университете прошла международная научно-практическая конференция на тему «Стратегия действий Республики Узбекистан: макроэкономическая стабильность, инвестиционная активность и перспективы инновационного развития».

В ней приняли участие известные ученые из Германии, Великобритании, Австралии, Индонезии, России, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, представители дипломатического корпуса, международных организаций и зарубежных компаний, руководители высших учебных заведений и научно-исследовательских институтов Академии наук Республики Узбекистан, академики и ученые.

На открытии мероприятия министр высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан И. Мажидов, ректор Ташкентского государственного эко-

2018 год – Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий

НОВЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ

В Национальном пресс-центре Национальным агентством проектного управления при Президенте Республики Узбекистан и Узбекской республиканской товарно-сырьевой бирже была организована пресс-конференция на тему «Новый механизм обеспечения открытости и эффективности электронных государственных закупок».

Подписанный Президентом Республики Узбекистан 9 апреля 2018 года Закон «О государственных закупках» создает возможности для урегулирования отношений в сфере государственных закупок, обеспечивая открытость и прозрачность данного процесса, а также конкуренции предпринимателей в этой сфере, эффективного использования Государственно-го бюджета, централизованных средств и средств от предприятий с государственной долей.

В ходе мероприятия состоялась презентация нового портала биржи – xarid.uz, сообщает УЗА. С помощью данного информационного портала будет обеспечиваться открытость и прозрачность государственных закупок. В частности, на портале будет опубликована подробная информация о всех видах ожидаемых закупок. Государственные закупки будут проводиться в форме электронного магазина и электронных аукционов, направленных на снижение начальной стоимости.

Электронный магазин формируется на основе предложений претендентов, отправленных на имя заказчика, и включает в себя все виды товаров (работ, услуг), на которые не распространяются специальные требования.

Закупки через электронный аукцион осуществляются в режиме онлайн на портале путем поэтапного снижения цен. Заказчики размещают свои заявления

Нурилло НАСРИЕВ.

ПЕНОБЕТОН НАХОДИТ СВОИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Недавно во Дворце творчества молодежи прошла I международная промышленная выставка «EXPO: Russia – Uzbekistan 2018». Она наглядно продемонстрировала, насколько крепка связь между бизнес-сообществами России и Узбекистана.

На стенде ООО «Аист» из Челябинской области демонстрировался компактный комплект оборудования, позволяющий малому предприятию производить пенобетон по оригинальной технологии. Заместитель директора ООО «Аист» Владимир Соловьев рассказывает предпринимателю Низаму Акрамову: – Одна из трудностей при использовании нашей технологии в Узбекистане – высокая температура воздуха. Это осложняет сохранение необходимой влажности блоков. Тем не менее, мы рассчитываем найти в вашей республике выгодных заказчиков.

Пенобетон не следует путать с газобетоном. Здесь пузырьки газа образуются не в результате травления алюминиевого порошка и «выпекания» блоков в автоклаве или печи. Вспенивается экст-

ракт роговицы, извлеченный из бросового сырья – рогов и копыт. Получается пена, подобная кондитерской, которая взбивается из яичного белка. 1 кг экстракта взбивается в пеногенераторе с 40 литрами воды. Пена служит своеобразной формой, в которой вокруг пузырьков кристаллизуется цементно-песчаная смесь. Пена экологически чиста: астматики спокойно живут в домах из пенобетона.

Технология появилась около 30 лет назад в России. Экстракт роговицы применяли в качестве биодобавки к корму для животных. При перекачивании по трубопроводу из-за случайной герметичности раствора вспенился, а пена оказалась очень устойчивой, что и подсказало выгодную идею для новой технологии.

В столице состоялся брифинг на тему «Государственные закупки: прозрачность, целевые расходы и инновационные подходы».

Мероприятие было посвящено обсуждению Закона «О государственных закупках», подписанного Президентом Республики Узбекистан 9 апреля 2018 года. Этот Закон был разработан Национальным агентством проектного управления при Президенте Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему реформированию системы государственных и корпоративных закупок товаров (работ, услуг)» от 31 июля 2017 года.

Как отмечалось на мероприятии, новый Закон обеспечит открытость и прозрачность государственных закупок, конкурентную борьбу предпринимателей в данной сфере и позволит эффективно использовать средства Государственного бюджета, централизованных источников и предприятий с долей государства. Он определяет пять видов закупочных процедур, две из которых полностью исключают человеческий фактор при принятии решений о государственной закупке. В остальных закупочных процедурах прозрачность обеспечивается путем публикации необходимой информации на специальном информационном портале. Впервые с учетом международных стандартов вводится такой вид закупочной процедуры, как закупка у единого поставщика.

ОБСУЖДЕНИЯ НОВОВВЕДЕНИЯ В СИСТЕМЕ ГОСЗАКУПОК

Поэтому одной из задач при подготовке закона являлось принятие единого законодательного акта прямого действия, регламентирующего государственные закупки и позволяющего устранить имеющиеся на практике противоречия и устаревшие нормы, систематизировать нормы, положения, полномочия участников закупок, уже действующие на практике, а также создать законодательную базу для внедрения лучших международных практик в государственные закупки и снижения коррупционных факторов в государственных закупках.

Закон учитывает имеющийся опыт осуществления государственных закупок, а

Министерство инновационного развития Узбекистана и ИП ООО «Huawei Tech Investment Tashkent» подписали меморандум о взаимопонимании.

ОПТИМАЛЬНАЯ КОНЦЕПЦИЯ

Подписанный в ходе визита узбекской делегации в штаб квартиру компании, расположенную в китайском городе Шэньчжэнь, меморандум предусматривает всестороннее сотрудничество между Министерством инновационного развития Узбекистана и ИП ООО «Huawei Tech Investment Tashkent», направленное на внедрение инновационных решений и технологий в телекоммуникационную сферу и другие приоритетные для нашей страны отрасли экономики. Своими экспертными возможностями компания «Huawei» будет способствовать увеличению научно-исследовательского потенциала министерства. Совместно будет разрабатываться концепция технопарков и инновационных центров, осуществляться внедрение передовых технологий в процесс построения «умных городов».

Министерство инновационного развития Узбекистана планирует открывать высоко

технологические центры и лаборатории в каждом регионе страны, в том числе при содействии компании «Huawei», сообщает УзА.

В настоящее время в Узбекистане уделяется особое внимание внедрению инновационных решений и разработок, способных увеличить эффективность различных отраслей производства. Подобные технологические новинки способны изменить существующие производственные процессы, сделать их безотходными, снизить издержки и уменьшить потенциальный процент бракованной продукции. Особый интерес в этом вопросе представляется опыт крупных иностранных компаний, реализующих масштабные проекты, связанные с разработкой и внедрением инновационных решений.

Роман БОНДАРЧУК.

ВЫСТАВКА ПЕРЕДОВЫХ РАЗРАБОТОК

На специальном факультете Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми Министерством обороны Республики Узбекистан организована выставка рационализаторских разработок, изобретений и творческих работ.

Сегодня в целях инновационного и научно-технического развития нашей страны особое внимание уделяется всестороннему развитию сфер жизни государства и общества, повышению интеллектуального и технического потенциала, широкому внедрению в жизнь инновационных идей и технологий.

В вышних военных обра-

зовательных учреждениях и войсках Министерства обороны Республики Узбекистан также ведется системная работа по развитию рационализаторской, изобретательской и инновационной деятельности.

На выставке представлены разработки студентов Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада

аль-Хорезми и курсантов специального факультета в сфере ИКТ, программирования, мобильной связи, информационной безопасности. Проекты, предложенные студентами и курсантами, отличаются прорывными инновационными идеями, они произвели большое впечатление на всех участников.

Н. УСМАНОВА.

Для укрепления известковой связки веками применяли яичный белок. Он со временем набирает прочность. В этом важное отличие пенобетона от силикатного газобетона. Белок облицовывает пузырьки в пенобетоне и делает их более прочными изнутри. Кроме того, усадка газобетона составляет около 7 процентов за 10 лет, а пенобетон практически не уменьшается в размерах. Тепло- и звукоизоляционные свойства пенобетона выше, чем у газобетона. Ячейки пенобетона закрыты, поэтому и влажности он боится меньше, чем кирпич и газобетон. Кроме того, в роговой экстракт есть возможность добавить бактерицидные вещества, поэтому пенобетон гораздо меньше будет осыпаться из-за выступания «соли» – грибков, которые рвут поверхность кирпича. Влагостойкость также определяет еще одно преимущество пенобетона по сравнению даже с газобетоном – повышенную морозостойкость.

В России применение ячеистых бетонов за 20 лет привело к уменьшению потребности в кирпиче наполовину.

Как оказалось, продукция ООО «Аист» хорошо известна узбекистанским предпринимателям, поэтому стенд предприятия был одним из самых посещаемых.

С. СЕРГЕЕВ.

Службы, которым не предъявляются специфические требования, закупаются через электронный магазин; конкурсные торги распространяются на все виды товаров (работ, услуг), соответствующие установленным критериям; установлены суммовые лимиты для тендевых торгов: для бюджетных заказчиков – свыше 6000 МРЗП, для корпоративных заказчиков – свыше 25 000 МРЗП; регламентируются мониторинг и контроль закупочных процедур; комиссия по рассмотрению жалоб рассматривает жалобы по всем видам закупок.

Реализация закона будет способствовать дальнейшему развитию здоровой конкурентной среды, предоставлению равного доступа субъектов предпринимательства к государственным заказам, обеспечению государственного сектора товарами (работами, услугами) в оптимальные сроки на основе эффективности и рациональности, а также продолжит процесс формирования благоприятного инвестиционного климата в стране и поможет улучшить показатели Узбекистана в международных рейтингах.

В мероприятии приняли участие представители Министерства экономики Республики Узбекистан, Национального агентства проектного управления при Президенте РУз, Узбекской Республиканской товарно-сырьевой биржи, Торгово-промышленной палаты Узбекистана, предприниматели, брокеры.

Соб. инф.

ТРУД, АКТУАЛЬНЫЙ НА ПРОТЯЖЕНИИ ПЯТИ ВЕКОВ

В Ташкенте прошла научно-практическая конференция на тему «Вклад Абу Али ибн Сино в развитие лекарственной отрасли и актуальные проблемы современной фармацевтики».

В мероприятии, организованном по инициативе Общественного фонда имени Ибн Сино, приняли участие представители ряда министерств и ведомств, медицинских и фармацевтических предприятий, международных организаций, сообщает УзА.

Научные труды нашего великого предка по медицине, в частности «Канон врачебной науки», признаны во всем мире и внесли несравненный вклад в прогресс медицинской науки.

«Канон», будучи самым известным произведением ученого, получил широкое признание в качестве медицинской энциклопедии. В нем подробно и обстоятельно освещены вопросы возникновения заболеваний, симптомы и методы лечения, приготовление простых лекарств, принципы ведения здорового образа жизни. Эта книга переведена на многие европейские языки и многократно переиздавалась. Почти в течение пяти столетий медицинские образовательные учреждения Европы пользовались ею в качестве основного учебного пособия, что также свидетельствует об ее уникальности.

На мероприятии были заслушаны доклады, посвященные роли Абу Али ибн Сино в медицине, врачевании, фармацевтике, его несравненному вкладу в развитие точных и естественных наук, общественно-гуманитарных дисциплин, его взглядам на здоровый образ жизни, просветительским и культурным аспектам научного наследия ученого.

Говорилось также о мерах, принимаемых в нашей стране по развитию фармацевтической отрасли. Проанализированы проводимые научные исследования по актуальным проблемам современной фармацевтики.

На сегодняшний день в нашей стране действует более 150 фармацевтических предприятий. Выпускаемые ими лекарственные препараты широко используются в отечественной медицине.

НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

В рамках Государственной программы «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий» в столице проведена международная конференция на тему «Применение технологий беспилотных летательных аппаратов в отраслях народного хозяйства».

Конференция была организована Государственным проектным научно-исследовательским институтом инженерных изысканий в строительстве, геоинформатики и градостроительного кадастра – «O'zGASHKLITI» совместно с Министерством строительства Республики Узбекистан и группой компаний «ГЕОСКАН» (Россия). В ней приняли участие представители соответствующих министерств и ведомств, эксперты из России, Казахстана, Киргизии и других стран, специалисты сферы.

На мероприятии министр строительства Республики Узбекистан А. Тухтаев и другие отметили, что в период научно-технического развития важное значение имеет эффективное использование современных инновационных технологий.

Главная цель проведения данной конференции заключается в развитии проектно-поисковых и подрядных организаций нашей страны, широкое привлечение самых современных инновационных технологий в экономику республики, а также изучение зарубежного опыта по широкому применению беспилотных летательных аппаратов в сельском хозяйстве и градостроительстве.

В Государственном унитарном предприятии «O'zGASHKLITI» есть четыре вида беспилотников. Главная их задача – обеспечение оперативной геоинформации, передача сведений высокой геодезической точности, проведение аэрофотосъемок, а также создание топографических планов. Кроме того, с помощью таких аппаратов можно создавать 3D изображения территории.

Изображения, полученные с помощью встроенных в аппараты мультиспектральных камер, широко применяются в сфере сельского хозяйства, позволяют вести мониторинг использования земель, определять виды посевов, оценивать урожайность. Использовать такие приборы имеют право только специалисты сферы, окончившие специальные курсы и имеющие соответствующий сертификат. В ходе конференции отмечалась необходимость уделять особое внимание вопросу подготовки специалистов данного профиля.

– В результате применения беспилотников в различных сферах намного улучшилось качество производимой продукции, – сказал начальник отдела ГУП «O'zGASHKLITI» Азимхон Примов. – В результате обеспечения оперативной геоинформации за крайне короткий срок достигнуто резкое сокращение сроков производства продукции, вдвое сократились расходы.

В рамках конференции прошла выставка продукции, выращенной с использованием БПЛА, текстурных моделей документов – топографических планов территорий городских и сельских населенных пунктов.

В рамках конференции участники посетили аэропорт «Аранчи» Куйчиричкского района Ташкентской области, на специальном полигоне наблюдали за процессом использования беспилотников.

УЗА.

Коммунальная сфера: долг и ответственность

В столице состоялся брифинг, посвященный обсуждению Указа Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по социальной поддержке граждан и проведении разовой общегосударственной акции по признанию права собственности на самовольно построенные жилые помещения» принятый 20 апреля 2018 года.

Участниками мероприятия стали представители Министерства юстиции Республики Узбекистан, Государственного комитета Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру, Ташкентского государственного юридического университета, благотворительного общественного фонда «Махала», а также эксперты, национальные и международные СМИ.

В республике реализованы масштабные государственные программы, направленные на создание достойных жилищных условий для населения, прежде всего в сельской местности.

Так, за период 2009–2017 годов построены 81 992 дома, возведены 6 624 жилых массива, обеспечено подведение необходимой инженерно-коммуникационной инфраструктуры. С 2016 года реализуется строительство доступного жилья по обновленным типовым проектам для сельчан. Только в 2017 году в сельской местности было возведено более 18 тысяч.

Законодательством также гарантированы права граждан на индивидуальное жилищное строительство на земельных участках, предоставленных на праве пожизненного наследуемого владения.

Вместе с тем проведенная органами землеустройства и кадастра инвентаризация недвижимого фонда республики выявила, что тысячи граждан на протяжении многих лет незаконно возводили индивидуальное жилье на самовольно занятых земельных участках. Во многом это стало возможным из-за попустительства государственных органов, в первую очередь органов исполнительной власти на местах, в том числе уполномоченных в сфере земельного кадастра, архитектуры и строительства.

Данная проблема обрела массовый характер. Отсутствие необходимых документов на жилье привело к возникно-

вению других социальных проблем у населения, в частности, невозможности прописаться в месте фактического проживания, реализации права собственности на фактическое жилье.

С просьбой выдать кадастровые документы на жилое имущество граждан поступило более пяти тысяч обращений в Виртуальную приемную Президента Узбекистана, из них более трех тысяч – при проведении выездных приемов.

Указ и его исполнение

РАЗОВАЯ ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННАЯ АКЦИЯ

В целях создания благоприятных условий для реализации жилищных прав и социальной поддержки населения, регионального и эффективного использования земельных участков, а также оказания содействия в государственной регистрации принадлежащих гражданам жилых помещений 20 апреля 2018 года принят Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по социальной поддержке граждан и проведении разовой общегосударственной акции по признанию права собственности на самовольно построенные жилые помещения».

В соответствии с указом объявлена разовая общегосударственная акция по признанию прав собственности на жилые помещения физических лиц, возведенные на самовольно занятом земельном участке или без получения разрешения на строительство.

В соответствии с ней, до 1 мая 2019 года право собственности на жилое помещение, возведенное до момента принятия данного указа, на земельном участке, не отведенном для этих целей, или без получения разрешения на строительство, признается за лицом, добросовестно, открыто и непрерывно владеющим этим объектом как своим собственным имуществом, при следующих условиях: данный земельный участок (часть участ-

нодательства об общей собственности и после уплаты разового сбора в размере 5 МРЗП; при условии соблюдения правил гражданского и семейного законодательства об общей собственности; после уплаты разового сбора в размере пятиминимальных заработных плат.

Кроме того, до окончания срока действия разовой акции указом предусматривается также: приостановление внесения в суды исков по сносу самовольных построек, за исключением объектов, возведенных на земельных участках (части участка), находящихся на земле, которая в соответствии с законодательством не может быть отведена для жилищного строительства; заключение в установленном порядке мировых соглашений по рассматриваемым искам и неисполненным решениям судов о сносе самовольных построек, используемых в качестве жилья.

При признании права собственности на самовольную постройку собственнику предоставляется право пожизненного наследуемого владения земельным участком (частью участка), на котором она возведена, в пределах норм, установленных законодательством, с изъятием превышающей части в земли запаса, без наложения штрафа, предусмотренного статьей 121 Налогового кодекса Республики Узбекистан.

Внесение исков в суды по сносу самовольных построек будет временно приостановлено. Исключение составят объекты, возведенные на земельных участках, которые не могут быть отведены под жилищное строительство. По искам, находящимся в настоящее время в судах на рассмотрении, будут заключены мировые соглашения.

Брифинг состоялся в рамках работы Международного бизнес-клуба. Подготовил А. ГОРНЕР.

Вопрос – ответ

ПАМЯТКА ПОТРЕБИТЕЛЯМ ТЕПЛА

Уже сразу после весны начинается подготовка к очередному отопительному сезону, ведь не факт, что следующая зима будет такой же относительно теплой, как минувшая. Представители УП ПО «Toshissiqquvati» напоминают о том, что важно знать всем потребителям тепла.

На каком основании завершается отопительный сезон? В соответствии с пунктом 13 «Правил оказания услуг теплоснабжения в многоквартирных домах», утвержденными постановлением Кабинета министров Республики Узбекистан № 194 от 15 июля 2014 года, «при подаче тепловой энергии для нужд отопления помещений Поставщик начинает и заканчивает отопительный период в сроки, установленные Советом министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и г. Ташкента».

Отопительный сезон должен начинаться со дня, следующего за днем окончания пятидневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха устанавливается ниже +8 градусов по Цельсию, а заканчиваться – при температуре выше +8 градусов.

– Почему незадолго до конца отопительного сезона на несколько дней в районах отключают горячую воду? Что делают этот период?

– Отключение потребителей перед началом и после окончания отопительного сезона вызвано технической необходимости. Некоторые работы по схеме внутри теплоисточников (такие, как ремонт арматуры на внутристационарных сетях, замена трубопроводов и т. п.) не могут быть проведены без отключения теплоисточников. Такие отключения называют плановыми «остановками».

Длительность плановых «остановок» составляет пять дней до начала отопительного сезона и пять дней после окончания отопительного сезона и учитывается в расчете тарифа за тепловую энергию.

– Что следует учить потребителям тепла?

В большинстве случаев причина недостатков в работе отопительной системы – неудовлетворительное состояние инженерных коммуникаций, находящихся внутри жилого дома. Таким образом, качество предоставляемых услуг УП ПО «Toshissiqquvati» по теплоснабжению населения во многом зависит от ТЧСЖ, качества выполнения возложенных на них функций по надлежащему содержанию внутридомовых систем.

Внутридомовые инженерные сети, коммуникации и оборудование – коллективная собственность жильцов дома, находящаяся на балансе ТЧСЖ, которому собственники передали полномочия содержать в рабочем и правом состоянии свою коллективную собственность. Именно на ТЧСЖ возлагаются задачи по техническому обслуживанию и профилактике внутридомовых сетей и оборудования: смене отдельных участков трубопроводов, регулировке и наладке систем отопления, устранению течи, ликвидации засоров и т. д.

Для устранения недостатков в работе отопительной системы необходимо повысить требования к проведению капитального ремонта, технического уровня и квалификацию персонала ТЧСЖ, занятого обслуживанием тепловых систем зданий, качества проведения работ по подготовке жилых домов к отопительному сезону.

Кроме этого, необходимо своевременно устранивать повреждения и исключать возможность самовольных врезок жителями в систему отопления жилых домов.

Необходима материальная ответственность ТЧСЖ за невыполнение обязательств по обеспечению нормального состояния внутридомовых систем (возмещение ущерба потребителю путем перерасчета при нарушениях на внутренней системе теплоснабжения, а именно отключениях, засоров, санитарных врезках, неисправностях задвижек и вентилей).

Необходимо также повысить ответственность жителей за состояние внутридомовых систем теплопотребления. За внутридомовые системы, в том числе отопительные приборы (батареи) отвечают собственники (наниматели) квартир. Именно кварталоодержатели должны обеспечивать техническое обслуживание всего оборудования в квартирах за свой счет. Согласно статье 24 Жилищного кодекса РУЗ, «собственник жилого дома, квартиры обязан обеспечивать сохранность, надлежащее техническое и санитарное состояние жилого дома, квартиры, производить за свой счет их текущий и капитальный ремонт».

– Как часто нужно менять радиаторы отопления?

В соответствии с «Положением об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания жилых домов, объектов коммунального и социально-культурного назначения» и приложение № 3 к нему, продолжительность эксплуатации до капитального ремонта чугунных радиаторов составляет 30 лет, стальных – 15 лет. Соответственно их надо менять незадолго до этих сроков.

Сергей ЧИНАЕВ.

РАССМОТРЕНЫ ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ

В Узбекском государственном университете мировых языков (УзГУМЯ) состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная актуальным проблемам и тенденциям СМИ. В ней приняли участие ученые, преподаватели, журналисты и студенты.

Перед собравшимися выступил заведующий отделом тематико-аналитической группы «Узбекистан-24» Шарафиддин Тулаганов. Он рассказал о достижениях в информационной сфере, современных технологиях по оперативному сбору и передаче новостей, специфике организации работы телеканала. Вопросы взаимоотношения Интернета и традиционных СМИ были подняты в выступлении заведующего кафедрой, доцента факультета международной журналистики УзГУМЯ Акбара Нурутова. Он отметил, что современные периодические издания Узбекистана активно сотрудничают с онлайн-сетями, имеют свои сайты и широкую аудиторию. О деятельности зарубежных журналистов, мастерстве подготовки информационных новостей, требованиях к публикуемым материалам рассказал гость из Великобритании журналист Джон Белл.

В современном мире на журналистов, сотрудников СМИ возлагается большая ответственность за оперативность подачи и объективность информации массовой аудитории. Слово, его значение, использование терминов в определенном контексте могут вызывать неоднозначную реакцию – от радости до недовольства. Об этом говорил в своем выступлении журналист-телевизионщик Марат Асадуллаев. Нередко журналисты при освещении важного события ограничиваются лишь общими местами, взятыми из официальных документов. Порой отсутствует поиск неординарных подходов, личностного взгляда журналиста. Журналист должен хорошо знать историю своего края, понимать политический и социальный контекст преобразований в различных сферах своего города, села. Личностное восприятие значения тех или иных событий позволяет журналисту найти живое, яркое слово при общении с аудиторией.

Также на конференции говорилось о необходимости увеличения объема информации, рассчитанной на зарубежного читателя, что приведет к росту интереса к нашей стране, развитию туризма. Был поднят вопрос о необходимости расширения научного сотрудничества с учеными-журналистами стран Центральной Азии. Так, учитывая имеющие различия в подходах и интерпретации явленных историей журналистской науки региона периода 19–20 вв., предложено проведение совместных конференций, создание проектов, учебных пособий, учебников по истории журналистики стран Центральной Азии.

По материалам выступлений на конференции подготовлен к изданию сборник статей и тезисов.

Фатима МУМИНОВА,
доктор филологических наук, профессор
УМЭД.

**ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ –
ДЛЯ ВСЕХ**
В Узбекском Национальном Академическом драматическом театре Обществом Красного Полумесяца Узбекистана было организовано мероприятие, посвященное 155-летию международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца.

8 мая международное движение Красного Креста и Красного Полумесяца отметило свое 155-летие. В настящее время данное движение состоит из трех составных частей – Международный комитет Красного Креста, международная федерация обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, а также национальные общества Красного Креста и Красного Полумесяца 190 стран.

Общество Красного Полумесяца Узбекистана, образованное в 1925 году, является одной из гуманитарных организаций нашей страны. В 1992 году после принятия Указа Президента Республики Узбекистан об обществе Красного Полумесяца Узбекистана, оно ведет свою деятельность в качестве независимого волонтерского объединения нашей страны.

Организация имеет 15 региональных – областных организаций, 192 городских, районных отделений и 2970 первичных организаций, членами которых являются полтора миллиона человек и свыше 38 тысяч волонтеров. Главная цель Общества Красного Полумесяца Узбекистана заключается в тесном содействии государственным органам в оказании медицинской и социальной помощи одиноким престарелым, инвалидам, многодетным и малообеспеченным семьям, обучении населения правильным действиям во время стихийных бедствий, а также решении других важных социальных проблем.

Дилара Мустафаева является еще и председателем районной ассоциации частных собственников жилья, состоящей из 319 членов. Знающая свое дело женщина регулярно проводит семинары и встречи, встречается с гражданами; всегда готова им помочь.

– Она отзывчивая и ответственная, – говорит женщина, ветеран труда Серафима Бурлееva. – Уже не один год мелкий ремонт в моей квартире осуществляется за счет товарищества. За это я благодарна лично председателю и всем жильцам.

И. РАЗЫКОВ.
Фото автора.



Для осуществления текущего ремонта и благоустройства, поддержания чистоты в ТЧСЖ имеется достаточное количество работников. В их числе опытный электрик Михаил Дорожкин, благодаря усилиям которого удается избежать всевозможных сбоев в электроснабжении. Кроме этого, товарищество на договорной основе обслуживает управляющая компания «Дилас коммунал сервис», при содействии которой скоро начнется создание автостоянки.

Дилара Мустафаева является еще и председателем районной ассоциации частных собственников жилья, состоящей из 319 членов. Знающая свое дело женщина регулярно проводит семинары и встречи, встречается с гражданами; всегда готова им помочь.

– Она отзывчивая и ответственная, – говорит женщина, ветеран труда Серафима Бурлееva. – Уже не один год мелкий ремонт в моей квартире осуществляется за счет товарищества. За это я благодарна лично председателю и всем жильцам.

И. РАЗЫКОВ.
Фото автора.

РЕЗУЛЬТАТ – ХОРОШИЙ

В сфере коммунального хозяйства весна и лето – всегда напряженная пора. В это время все подразделения, службы должны, выявив технические неисправности, «узкие» места, определив фронт первоочередных работ, начать плановую подготовку к очередному осенне-зимнему сезону.

Конечно, не все мероприятия и работы технического направления реализуются коммунальщиками с оглядкой на отопительный период, некоторые проводятся на основе текущих осмотров и необходимости устранения замеченных недостатков, плановых ремонтов газораспределительных пунктов (ГРП). Выполнение составило 99 процентов (то есть из 90 ГРП осмотрены 98).

Проведена окраска шкафов на ГРП, при этом их окрашено не 36, как изначально планировалось, а 38, что оставили 106 процентов.

91 процент – таков результат работ по ремонту и окраске наземных газовых коммуникаций (5450 погонных метров из запланированных 6000).

Полностью проведен ремонт кранов (20 штук), проверены 72 процента из намеченных воздушных путей и дымоходов, а замеченные при этом недостатки устранены.

Конечно, коллектива «Яккасарайтумангаз» не сидит без дела и сейчас, он, возможно, даже пока готовилась эта заметка, успел улучшить приведенные в ней показатели. А новые задачи перед специалистами-газовщиками поставят повседневная практика. А мы, жильцы квартир и домов, в которых используется природный газ, будем надеяться, что все эти задачи будут решены с хорошим результатом.

А. ГУЛЯМОВ.

Реклама и объявления

УТЕРЯННЫЙ



Мир музыки богат стилями.

Мир творчества

СОЮЗ СЛОВА И МУЗЫКИ

В столице состоялось культурно-просветительское мероприятие – встреча с заслуженными работниками культуры Узбекистана Раимом Фархади и Павлом Борисовым. Автором сценария мероприятия стала Ирина Парамонова, лауреат международных фестивалей авторской песни и поэзии «Осенний аккорд» в номинации «Декламатор», организатор творческих встреч и концертных программ.

Имя Раима Фархади – поэта, журналиста, драматурга, переводчика, художника широко известно не только в Узбекистане, но и за его пределами. Член Союза писателей и Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана, главный редактор экологического журнала «Булокча» («Родничок»), руководитель детской студии искусства и творчества, кавалер ордена «Дустлик», автор более 60 сборников стихов – все это о нем...

Имя Павла Борисова – эстрадного ис-

полнителя-вокалиста, педагога, лауреата многих конкурсов и фестивалей в Узбекистане, России, Польше, Китае, Франции, кавалер ордена «Дустлик» пользуется большой любовью поклонников эстрады.

Естественно, что творческая встреча с такими корифеями культуры Узбекистана привлекла широкий круг зрителей, желавших непосредственно пообщаться с ними. П. Борисов является автором мелодий ряда песен на стихи Р. Фархади.

Раим Фархади увлекательно рассказал о своем детстве в Самарканде, где он родился, своем пути в мир литературы и искусства, попутно читал свои стихи, приводил интересные факты, связанные с их созданием. Каждое прочитанное им стихотворение воспринималось, как страница жизни. В это повествование Раима Фархади о своей жизни органично вписались выступления Ирины Парамоновой, выразительно продекламировавшей строки из сборника Ф. Фархади «Остров стихов».

Поэтическую часть вечера украсили песни в исполнении П. Борисова на стихи Р. Фархади. Они прозвучали очень эмоционально. Это были «Полминуты до отправления», «Замерзла яблонька», «Карусель», «Родной земли краса», а также другие, всегда горячо встречающиеся слушателями. Зажигательные танцы в исполнении дуэта Галины Лизуновой и Мирзо Садыкова вызвали всеобщее восхищение собравшихся. Это были татарский, еврейский, бухарский танцы. Музыкальным подарком всем собравшимся стала песня «Мама» в исполнении члена Союза композиторов и бастакоров Узбекистана Салиха Абсалямова.

Музыкально-поэтический вечер художественно дополнила экспозиция акварелей, выполненных Р. Фархади.

Обобщая впечатления от творческой встречи с Р. Фархади и П. Борисовым, необходимо отметить многогранность нитет, связывающих стихи и музыку, их синтез, дающий интересные результаты, обогащающий духовный мир людей.

И. ГАЛУЩЕНКО,
профессор Государственной
консерватории Узбекистана.

Фестивали

СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ ДОСУГ

В столичном парке культуры и отдыха имени Абдуллы Кадыри состоялся фестиваль исполнителей авторских песен «Мажнунтол».

Мероприятие организовано молодежным медиацентром Союза молодежи Узбекистана, на него были приглашены представители молодежи, средств массовой информации, широкой общественности.

Этот фестиваль организован в целях создания юношам и девушкам достойных условий и возможностей для хорошего отдыха, налаживания эффектив-

ного сотрудничества молодых людей, занятых в различных отраслях.

Также внимание собравшихся было dànhено на концертная программа детских музыкальных коллективов и учащихся школ музыки и искусства.

Вместе с тем на мероприятия участники получили возможность узнать об успехах молодежи, постигающих секреты кулина-

рии. Во время мероприятия были организованы различные соревнования, интеллектуальные игры, мастер-классы по Beatbox – одному из жанров американского музыкального творчества, сообщает УЗА.

В завершение мероприятия были награждены победители фестиваля исполнителей авторских песен «Мажнунтол».

Театр

ИСПЫТАНИЕ СУДЬБЫ

В Государственном театре сатиры Узбекистана состоялась премьера спектакля, поставленного по пьесе известного русского драматурга А. Володина «С любимыми не расставайтесь».

Драма, поставленная заслуженным артистом Узбекистана Валихоном Умаровым, повествует о разрушении семей из-за житейских неурядиц, недомолвок и недопонимания, сообщает УЗА. В спектакле показан судебный бракоразводный процесс, в ходе которого раскрываются судьбы героев и семей.

Спектакль, призванный напомнить о связях семейных уз, служит благой цели – предотвращению разводов в молодых семьях, он не только дает зрителям духовную пищу, но и призывает молодежь серьезнее относиться к семейным ценностям и обязательствам, да и к жизни в целом.

М. КОСИМОВА.

В Международном караван-сарайе культуры Академии художеств Узбекистана состоялись выставка и «круглый стол» на тему «Прошлое и будущее».

Музеи

ПРОШЛОЕ И БУДУЩЕЕ

Вот уже три года Международный караван-сарай культуры совместно с Национальным институтом художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода широко привлекают к практическим занятиям студентов факультета «Реставрация производственного искусства». За прошедшее время многие студенты обогатили и закрепили свои знания в этой области.

В процессе занятий юноши и девушки получили уроки по реставрации, реконструкции керамических изделий, восстановлению эпиграфических узоров и растительных орнаментов. Молодежь с большим интересом относится к занятиям, полученные теоретические знания стремятся закрепить на практике.

На археологической выставке «Прошлое и будущее» внимание зрителей были представлены находки и предметы с мно-говековой историей. Эти предметы были обнаружены во времена раскопок на территории городищ Конка Ташкентской области, Кампиртепа, Дабилкурган и Мунчоктепа Сурхандарьинской области. Отреставрированные керамические предметы домашнего обихода, вазы, кувшины, миски нашли свое место в экспозиции.

За «круглым столом», организованным в рамках выставки, учены, профессора и преподаватели обсуждали важные вопросы археологии, процесса реставрации. Студенческая молодежь рассказала о своих реставрационных работах.

УЗА.

тура ночью – 13–15, днем – 23–25.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 30 мая переменная облачность, без осадков. Ветер восточный с переходом на западный, 5–10 м/сек., возможно усиление до 12–17 м/сек. Температура

Реклама и объявления

**ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»
приглашает на открытые аукционные торги**

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 16 июня 2018 года в 15.00 по указанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Яншабадского р-на г. Ташкента от 19.05.2018 г.: 1. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,43 г, проба 583. Стартовая цена 298 481,90 сум. 2. Серьги – 1 пара, общий вес 1,32 г, проба 585. Стартовая цена 226 014,50 сум. 3. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,67 г, проба 585. Стартовая цена 444 932,0 сум. 4. Серьги – 1 пара, браслет – 1 шт., кольца – 3 шт., общий вес 30,75 г, проба 583. Стартовая цена 4 957 612,10 сум. 5. Цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, кольца – 2 шт., общий вес 39,26 г, проба 583. Стартовая цена 7 290 712,10 сум. 6. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 10,09 г, проба 583. Стартовая цена 1 626 561,30 сум. 7. Кольца – 2 шт., общий вес 8,15 г, проба 583. Стартовая цена 1 780 556,0 сум. 8. Купон – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 16,68 г, проба 585, кольцо – 1 шт., общий вес 1,56 г, проба 583. Стартовая цена 3 375 305,60 сум. 9. Кольцо и серьги – 1 комплект, браслет – 2 шт., колье – 1 шт., серьги – 2 пары, общий вес 41,51 г, проба 585, кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 13,42 г, проба 583. Стартовая цена 11 659 972,10 сум. 10. Цепь – 1 шт., общий вес 2,05 г, проба 585. Стартовая цена 457 658,0 сум. 11. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 7,72 г, проба 583. Стартовая цена 1 485 232,0 сум. 12. Браслет – 1 шт., цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 32,68 г, проба 583. Стартовая цена 5 601 264,80 сум. 13. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 5,72 г, проба 583. Стартовая цена 1 056 386,10 сум. 14. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 6,77 г, проба 583. Стартовая цена 1 131 227,0 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,83 г, проба 583. Стартовая цена 412 753,40 сум. 16. Цепь с кулоном – 1 шт., колье – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 48,46 г, проба 583. Стартовая цена 8 018 921,90 сум. 17. Кольца – 1 шт., общий вес 2,58 г, проба 583. Стартовая цена 455 930,90 сум. 18. Кольцо – 1 шт., броши – 1 шт., общий вес 13,41 г, проба 583. Стартовая цена 2 560 559,31 сум. 19. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 11,91 г, проба 585. Стартовая цена 1 928 218,0 сум. 20. Серьги – 1 пара, общий вес 2,89 г, проба 583. Стартовая цена 457 658,0 сум. 21. Колье – 1 шт., общий вес 22,22 г, проба 583. Стартовая цена 4 377 872,0 сум. 22. Часы «Победа» – 1 шт., общий вес 23,64 г, проба 583. Стартовая цена 2 282 606,80 сум. 23. Цепь – 1 шт., общий вес 3,37 г, проба 585. Стартовая цена 754 143,40 сум. 24. Колье – 2 шт., браслет – 2 шт., цепь с кулоном – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 59,24 г, проба 585. Стартовая цена 6 202 942,91 сум. 25. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,96 г, проба 583. Стартовая цена 381 377,85 сум. 29. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,42 г, проба 585. Стартовая цена 547 467,20 сум. 30. Кольца – 1 шт., общий вес 3,23 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 4,27 г, проба 585. Стартовая цена 1 700 104,45 сум. 31. Часы «МакТайм» с ремешком – 1 шт., общий вес 37,44 г, проба 583. Стартовая цена 4 377 872,0 сум. 32. Кольца – 1 шт., общий вес 4,26 г, проба 583. Стартовая цена 605 037,30 сум. 33. Цепь – 1 шт., общий вес 3,97 г, проба 583. Стартовая цена 233 135,0 сум. 34. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 9,31 г, проба 583. Стартовая цена 1 310 845,40 сум. 35. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 5,15 г, проба 583. Стартовая цена 1 161 163,30 сум. 36. Кольцо и серьги – 1 шт., общий вес 7,69 г, проба 750, браслет – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 36,45 г, проба 585. Стартовая цена 10 203 551,90 сум. 37. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 10,31 г, проба 585. Стартовая цена 2 371 204,0 сум. 38. Кольца – 6 шт., серьги – 2 пары, общий вес 25,85 г, проба 583. Стартовая цена 5 543 008,10 сум. 39. Серьги – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 7,37 г, проба 585. Стартовая цена 1 706 725,0 сум. 40. Кольца – 2 шт., общий вес 8,77 г, проба 585. Стартовая цена 1 928 218,0 сум.

Описанное имущество хранится в ООО «Rustam-Kredit» по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. У. Носира, д. 55. Ознакомление с имуществом будут производить представители ООО «Rustam-Kredit». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты – в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекратится за день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Тел.: 250-95-96.

Губонома: 006388.

УЗГИДРОМЕТ
СООБЩАЕТ
В Ташкенте 30 мая –
переменная облачность, без
осадков. Ветер восточный с
переходом на западный,
5–10 м/сек., возможно усиление
до 12–17 м/сек. Температура